ハスカップ生冷凍実 特選(400g)

分類	野菜·果物	1ケース入数	15P
JANコード	4513880000931	最低納品単位	1ケース
保存条件	冷凍(-18℃以下)	生産可能数量	15ケース
賞味期限	365日	販売期間	通年
内容量	400g	道外発送対応	可
単価(税込)	3,240円	江別産原料の使用	使用している



商品特徴

江別産ハスカップの実を急速冷凍しました。 爽やかな酸味が特徴です。

使用原材料		
ハスカップ(北海道産)		



事業者名	(株)TKSタングロン
郵便番号	069-0854
住所	江別市大麻中町12番地4
電話番号	011-802-8766
FAX	011-802-8799
担当者	佐藤 雅子
メールアドレス	sato@tanguron.com
ホームページ	
アドレス	_
インターネット	自社オンラインショップ 有
販売	他社オンラインショップ出品 可
	条件
	_
オンライン	http://www.tanguron.com
ショップアドレス	

事業者PR情報

江別市野幌にハスカップの自社農園をもち、農園の中の工房にて、ハスカップの醗酵食品を製造しております。添加物を使用せず、苗木から製品まで手掛ける事で、安心、安全、安定供給を目指しております。

主な販売先

国分、日本アクセス、ウエシマコーヒー、三菱食 品、町村農場

商品生産に伴う管理状況について	
	_
_	

商品販売についての希望
_

アレルギー表示	
義	_
注意	_

「推定値」または「分析値」↓ 単位↓

栄養成分表示	当たり
熱量	kcal
たんぱく質	g
脂質	g
炭水化物	g
食塩相当量	g